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Field-programable-analog-array 
 

 

  

  

    چيست؟ FPAA :  سوال

  

 يك مدار مجتمع است كه به صورتي پيكر بندي شده كه است تا توابع و عملكردهاي متفاوتي را  FPAA يك :  پاسخ

  .با استفاده از موارد زير داشته باشد

  

  ) . CAB ( با استفاده از بلوك هاي آنالوگ قابل پيكر بندي  -1

 .اتصالات داخلي قابل برنامه ريزي كه برنامه آنها در حافظه دروني مورد استفاده قرار ميگيردشبكه  -2

  

 ) CAB (    شكل نشان داده شده شامل بلوك هاي . نشان داده شده است1 در شكل شماره  FPAA نمادي از يك 

 

  .اشد  قابل پيكربندي مي ب bit  و يك رشته  I/O   بلوك هاي  ,  اتصالات داخلي ,

  

  

  
  

  

  

 انتگرال ,  مي تواند يك تقويت كننده  CABمثلا هر .  مي تواند اعمال يكي از توابع آنالوگ را انجام دهد CABهر 

  تفريق گر و يا ضرب كننده  ,  نمايي  , مدار لگاريتمي   ,   مقايسه كننده  ,   جمع كننده  ,   مدار مشتق گير  ,گير 

  .باشد
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  .  به يكديگر منتقل مي كنند I/O  ها يا از بلوك هاي  CABها را بين ديگر اتصالات داخلي سيگنال 

  

  .  را در خود نگه داري مي كنند FPAA بيت ها ؛ اطلاعات مربوط به پيكربندي ) آرايه (رشته يا 

  

د ؛ كه از   موجود استفاده مي شو  CAB تائي وجود دارد كه براي برنامه ريزي هر 3در رشته بيت ها تقسيم بندي هاي 

  .  ايجاد مي شود CAB  حالت قابل اجراي هر 8تركيب اينها 

  

  

 

 

  چرا آنالوگ ؟ : سوال

  

  .اولين پاسخ كه به ذهن مي رسد اين است كه سيگنال هاي موجود در طبيعت آنالوگ هستند:  پاسخ

  :تحليل اين سيگنال ها در حوزه آنالوگ چندين مزيت دارد

  

  .  وجود ندارد و حالت اصلي و مبنا حفظ مي شود D/A   يا  و A/Dهيچ احتياجي به : اولا 

  

در تجهيزات بي سيم مصرف كمتر . يتال توان كمتري را مصرف مي كندي آنالوگ نسبت به مدار همانند ديجطراح: دوم 

  .بسيار مهم است

  

طراحي ديجيتال باقي مي كمتري از ) به درد نخور (استفاده از طراحي آنالوگ به صورت بلقوه مساحت هاي مرده : سوم 

  .گذارد

  

  

    ها چقدر است ؟  FPAAدر حال حاضر پهناي باند  : سوال

  

  . ها را ليست كرده است  FPAAجدول زير مقادير پهناي باند برخي از : پاسخ
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   ها چيست ؟  FPAA طراحي هاي رايج  : سوال

  

  زمان گسسته با FPAAيك . گسسته طراحي مي شوند ها در هر دو حوزه موج پيوسته و زمانFPAA  :  پاسخ

  .استفاده از خازنهاي كليد زني و يا تكنولوژي كليد زني با جريان طراحي مي شوند

بهبود برنامه پذير بودن و بي خاصيت بودن نسبت به مقاومت ها در برنامه ريزي كليد ها استفاده از اين تكنولوژي باعث 

  .مي شود

  .اد محدوديت در سيگنال هاي  با اهميت فركانس پائين نسبت به فركانس پالس ساعت مي شودا اين كار باعث ايجام

  

هائي نسبت به كه معمولا با استفاده از تكنولوژي رسانائي متقابل ساخته مي شود؛برتري   زمان پيوسته FPAAيك 

  .پهناي باند دارد

  

و عملكرد بسيار بدي در ترها و المان هاي آن وجود دارد اما رنج بسيار محدودي از برنامه هاي قابل اجرا براي پارام

  .دارد.... مقابل نويز و 

  

  

  

    را محدود مي كند ؟  FPAAچه چيزي پاسخ فركانسي يك : سوال 

  

  را محدود مي كنند شامل ؛ پهناي باند آپ امپ هاي به كار FPAAفاكتورهائي كه عملكرد پاسخ فركانسي  : پاسخ

  .مي باشد) كاسكود(   هاي به كار رفته پشت سر هم  CAB تعداد  و  FPAAرفته در ساخت 
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 فركانس پالس ساعت محدود شده توسط ماكزيمم) سوئيج هاي خازني و سوئيچ هاي جرياني (طراحي زمان گسسته 

  .است كه اصلي ترين علت آن هم به علت محدوديت فركانس سيگنال بر اساس تئوري نايكوئيست مي باشد

  

  

  

  . بيشتر شامل فركانس مقايسه كننده ها و فركانس رسانائي متقابل مي باشد FPAAل محدوديت فركانسي به هر حا

  

  .به تصوير كشيده شده است 2فاكتورهاي بالا در شكل شماره 

  

  

  
  

  2شماره شكل 

  

  

  

  

                 bahrambaba2000.blogfa.comبهرام الكترونيك       :   وبلاگ  تهيه شده توسط

                           

 
  

   com.gmail@bahrambaba                                                            پورعلي بابا : ترجمه شده توسط  
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